

我区以群众满意为出发点,着力提升城市品质,增强城市活力——

“绣花”管理为城市面貌添光彩

贯彻“项目建设突破年”动员大会精神 铆劲抢抓“开门红”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员郝继发)城市管理千头万绪,小到生活垃圾箱的保洁,大到违法建设的治理,涉及居民生活的方方面面。城市管理如同“绣花”一般,精细、精致、精美的环境,需要“一针一针”地“绣”出来。为了让我区的“颜值”更提升、“气质”再突破,今年,我区将聚焦“重点项目落地见效、亮点标杆引领发展、城市形象优化提升”三方面,吹响奏好“王牌项目”这支号角,做深做透“‘绣花’管理”这篇文章,精心打磨“四有四化”这张名片,提升群众的幸福感和满意度。

城建重点项目建设,事关城市发展长远发展,是推动城市高质量发展、创造高品质生活的重要抓手。特别是城区主次干道、市政路面,如果路面存在安全隐患,将造成严重后果。

为保障道路通行顺畅,近日,区综合行政执法局开展了养护道路冷料沥青修补路面工作,在目前温度不适宜热沥青施工的前提下,采用沥青冷补料这样的新型材料对破损路面进行临时修补,既满足了环保的要求,又实现了快速耐久坑槽修补的目的,真正实现便捷环保“一手抓”。截至目前,已完成对黄海路、宝源路、庆祥路等20余条道路、70处面层沥青破损处沥青冷补料临时修补,完成维修面积约480平方米,为市民提供了开车放心、骑车安心、散步舒心的出行环境,也让城市品质有了进一步的提升。

提升城市品质,离不开洁净、美丽的环境。我区开展春季绿化提升行动,高标准推进绿地标准段综合整治,对银海路、长宁路、澳柯玛大街等40余条绿化带进行精细化整治,确保达到“精细、

精致、精美”效果。同时,开展环卫春暖净城行动,对416万平方米主次干道实行“机械清扫、洒水降尘、冲洗除尘、快速捡拾”的立体保洁作业模式,扫路车每日机扫2遍,洒水冲洗统一增加为4遍,每周对所有行人行道板完成1轮清刷,累计出动扫路车、洗扫车、洒水车等大型作业机械460余台班,洒水量约1.6万立方米。

城市的“品质”,还体现在生活垃圾分类的井井有条。记者在岱山小区看到,小区道路干净整洁,主道路旁的生活垃圾分类亭,依次摆放着厨余垃圾投放点、可回收物箱等设备,让居民在家门口就能完成垃圾的分类投放。“目前,我们小区已摆放13组分类设备箱、35个垃圾分类亭,大家用‘小绿桶’将厨余垃圾分出家门后,工作人员进行有序收运,现在大家出门就可以投放垃圾,积极

性也高了。”小区业主何女士说。

这样的场景,在我区多个居民小区里,每天都在上演,居民们对于生活垃圾分类的支持度和参与度也越来越高了。在全市率先实现生活垃圾分类全域覆盖的基础上,今年,我区还将再进一步,争创生活垃圾分类运营样板区,高标准完成57个居民小区、15个村居示范建设,督促十四个“链条”公共机构垃圾收运服务体系建设,进一步充实宣讲队伍,持续开展“十进”宣传,提升“全民分类”能力,广泛发动居民进行垃圾分类,形成保护环境人人有责、家家参与的新时尚。

莱山的引人入胜之处,不仅在于“品质”,更在于当夜幕降临之时,在光影之中让人感受到的“活力”。今年,我区围绕塑造夜间经济配套亮化中心区,结合“十一”、春节等重要节日,充分利用商场广场、交通路口等区位优势,搭配形式多样的亮化灯具和时尚元素,进一步扮靓城市夜景、丰富

市民生活、浓厚节日氛围。春节期间,我区打造的十余处主题灯饰景观,吸引了众多市民前来打卡拍照,成为节日里一道靓丽的风景线。

夜晚的景色迷人,白天的景观同样重要。为此,我区开展了景观美化行动,组织专人成立化外广告检查小组,对全区公益设施进行巡查检修,更换陈旧、破损画面,维修歪倒、破损设施,清洗公益宣传牌等公益宣传设施。

今年,我区将聚焦精雕城市发展形象,以“绣花功夫”推进城市精细化管理,在主次干道沿线常态化更新多彩多样、喜闻乐见的公益宣传内容,及时粉刷和彩绘陈旧墙体,确保常换常新,提升城市美观度。打造“规范整齐、布局合理”的有序空间,从群众身边事、心头事入手,开展占道经营、露天烧烤、共享单车等“十乱”整治行动,加大重点区域巡查频次,确保市容市貌规范有序,提高城市管理服务质量。

今日导读 »

让居民生活
“聚”幸福

详见C03

我区开展“学雷锋”
志愿服务活动

详见C04



莱山融媒手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部

拥抱美丽春天 播种绿色希望



草长莺飞,万物新生,一派生机盎然的景象,正是植树造林的好时节。

植树节当天,迎着和煦的春风,我区各街道园区、统一战线成员、新业态新就业群体、中小学纷纷开展了形式多样的植树活动,用实际行动为城市添新绿。

更多内容详见C05

我区企业杰瑞上榜“全球创新百强”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员张妍纪海燕)近日,国际权威专利分析技术供应商律商联讯(LexisNexis)发布了《2023年创新动能:全球百强》报告,基于专利资产指数筛选出当前世界具有最高创新力的企业。我区企业杰瑞同蚂蚁集团、华为、宁德时代、中国石化等13家中国内地(大陆)企业,以及苹果、高通、波音、辉瑞等国际知名公司共同入围“2023全球创新百强”榜单。

律商联讯是全球领先的法律、法规和商业信息及分析工具供应商。报告以科学严谨的专

利资产指数(Patent Asset Index)为基础展开研究,其不仅通过科学严谨的方法评估专利实力,更是深得行业信任的一种指标,提供了一种公平的方法来识别在过去两年中表现优于同行的创新者。

此次通过对约1100万个活跃的专利族的考察,律商联讯评估了各家公司的专利影响力和创新实力,探讨最具前瞻性的科技发展及创新产业、创新者集中的地区,以及符合其杰出创新动能标准的公司和学术机构。最终上榜“全球创新百强”的公司不仅必须拥有大量

授权专利,同时还要在技术影响力和市场影响力等方面领先于全球竞争者。

研发是企业创新发展的引擎,杰瑞始终坚持以研发创新为驱动。近5年,杰瑞累计投入研发资金达15亿元。早在2004年,杰瑞便已开始进行技术创新的专利保护工作,并在后续的发展过程中取得了一系列的核心专利组合。截至2022年12月31日,杰瑞已公开专利申请总量超3000项,其中发明专利申请1000余项,已公开授权专利总量达到1500余项;杰瑞申请专利的区域覆盖中国、美国、加拿

大、澳大利亚和俄罗斯等全球主要国家;在诸如涡轮压裂产品和电驱压裂产品等重点产业领域,杰瑞已经积累了比较丰富有效的专利组合,整体技术实力和专利实力在全球名列前茅。杰瑞通过所打造的核心专利组合,实现了对公司全球业务拓展和市场竞争的有效支撑和专业护航。

在以知识产权为代表的国际竞争日趋激烈的大环境下,杰瑞将持续推进正向研发和IPD体系落地,优化知识产权发展战略,为客户提供更高效、更具竞争力的产品和解决方案。